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A polgármesteri hivatalban fogadta dr. Árvay 
Nikolettet, Komárom-Esztergom vármegye 3. 
számú választókerületének megválasztott or-
szággyűlési képviselőjét Takács Károly polgár-
mester. 

A fogadáson részt vett Gerenday Zsuzsanna 
és Mók Attila alpolgármester, valamint dr. To-
mayer Tamás jegyző is, továbbá Haris Gábor úr, 
aki az országgyűlési képviselő asszony kabinet-
főnöke. 

A találkozón Takács Károly bemutatta azt a 
városismertető anyagot, amelyet Mók Attila al-

polgármester készített elő. Az összeállítás átfo-
gó képet ad Oroszlány jelenleg futó fejlesztései-
ről és a következő időszak tervezett projektjeiről. 
A megbeszélés az együttműködés lehetőségeire 
is kitért. Képviselő Asszony jelezte, hogy nyitott 
a konszolidált, Oroszlány érdekeit szolgáló kö-
zös munkára.

A tárgyalást követően rövid városbejárásra 
került sor, majd a képviselő-testület nevében 
Takács Károly polgármester meghívta Képviselő 
Asszonyt a soron következő képviselő-testületi 
ülésre.

EGYEZTETÉS 
AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 

ÉS A VÁROS VEZETÉSE KÖZÖTT
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Mesekönyv, lakásrendelet és fejlesztések – 
sűrű napirend az áprilisi testületi ülésen

Oroszlány Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete április 30-án tartotta 
soron következő munkaterv szerinti ülé-
sét, amelyen számos, a város működését 
és a lakosság mindennapjait érintő kér-
désben született döntés.

Az ülés egyik fontos pontjaként módo-
sították az önkormányzati bérlakásokra 
vonatkozó rendeletet. A vita során felme-
rült egy olyan javaslat, amely szerint azo-
nos pontszám esetén a képviselő-testület 
döntene a bérlő személyéről, ezt azonban 
nem támogatta a többség. A rendelet mó-
dosítását végül elfogadták.

Elfogadták a helyi közösségi közleke-
dést végző MÁV Személyszállítási Zrt. 
beszámolóját is. A döntés értelmében 
az önkormányzat közel 5 millió forint-

tal egészíti ki a szolgáltatás finanszírozá-
sát.

Kiemelt figyelmet kapott az oktatási in-
tézményeket érintő átszervezés: a képvi-
selők támogatták a Hamvas Béla Gimná-
zium létszámának bővítését, valamint a 
Benedek Elek intézmény új telephelyének 
kialakítását és feladatainak bővítését.

A testület döntött egy különleges helyi 
kiadvány megjelentetéséről is. A „Majk, a 
némabarátok kincse” című mesekönyvből 
ezer példány készül, amelyek jelentős ré-
szét az oroszlányi iskolákban és óvodák-
ban kapják meg a gyerekek. A kiadásra 3 
millió forintot biztosít az önkormányzat.

Fejlesztési kérdésekben is több határo-
zat született. Jóváhagyták a Polgármeste-
ri Hivatal energetikai korszerűsítését cél-

zó, több mint félmilliárd forintos pályázat 
megvalósítását, valamint döntöttek út- és 
járdafelújításokhoz, illetve a Malom-tó fej-
lesztéséhez kapcsolódó pótmunkák finan-
szírozásáról.

Ingatlanügyekben az önkormányzat 
kezdeményezte egy jelentős méretű álla-
mi terület átvételét, amelyet közlekedési és 
közterületi fejlesztésekre kíván hasznosí-
tani. Emellett új lakáspályázatokat is kiír-
nak, többféle bérleti konstrukcióban.

Az ülésen elfogadták a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok elmúlt évi el-
látásáról szóló átfogó értékelést, valamint 
döntöttek a rendőrök és tűzoltók elismeré-
séről is.

Az ülés végén kérdés és interpelláció 
nem hangzott el.

Tisztelt Olvasóink!
A 2840 Oroszlányi Hírek szerkesztősé-

gének törekvése a választási kampány in-
tenzív időszakában az volt, – s ez a célunk 
most is változatlan: igyekszünk kerülni a 
politikai tartalmakat. Tesszük ezt azért, 
mert hisszük, hogy az Önök mindennap-
jait így is kellőképpen átszőtte a politika 
minden lehetséges fórumon és felületen.

Azonban a választás lezárultával nem 
téveszthető szem elől egy közösség aka-
rata és döntése. Városunk és térségünk 
demokratikus úton kinyilvánította véle-
ményét, melynek nyomán térségünknek 
parlamenti képviselete van. Az a személy, 
aki a legtöbb szavazatot tudhatja magá-
énak, nem csupán egy politikai szereplő, 
hanem Oroszlány és környéke érdekeinek 
szószólója a törvényhozásban.

Éppen ezért tartjuk egyértelműnek és 
szakmailag indokoltnak, hogy a válasz-
tók által a parlamentbe delegált képvise-
lő rendszeresen helyet és felületet kapjon 
lapunkban. Fontosnak tartjuk, hogy Önök 
első kézből, hitelesen értesülhessenek a 
munkájáról, a térségünket érintő fejlesz-
tésekről és a döntéshozatali folyamatok-
ról.

Lapunk a jövőben is a nyitottság és a 
korrekt tájékoztatás talaján áll. Ahogy 
a leköszönő képviselő esetében, úgy az 
újonnan megválasztott képviselő eseté-
ben is biztosítjuk a nyilvánosságot a kö-
zérdekű beszámolók számára.

Célunk továbbra is az, hogy a 2840 
Oroszlányi Hírek az oroszlányiak lapja 
maradjon: egy olyan platform, amely ös�-
szeköti a döntéshozókat a választókkal, 
és amelyben a helyi sikerek, problémák 
és közös ügyeink kapják a főszerepet.

Köszönjük megtisztelő figyelmüket és 
bizalmukat!

Kérdések – válaszokkal 
Dr. Árvay Nikolett

Alig pár hete még az utcákat járta, ko-
pogtatott az ajtókon, beszélgetett a he-
lyiekkel – ma pedig már a parlamenti 
munka kihívásaival néz szembe dr. Ár-
vay Nikolett. De ki is az az ember, aki 
mögött ott áll az 53 százalékos választói 
bizalom? Kötetlen beszélgetésre kértük, 
hogy a politikai sikerek mögé nézzünk, 
és megtudjuk, hogyan éli meg a hirtelen 
jött változást, és mi hajtja őt a minden-
napokban, hogyan értékeli a kampányt, 
milyen célokkal vág neki a parlamen-
ti munkának, és hogyan képzeli el az 
együttműködést a választókerület tele-
püléseivel, köztük Oroszlánnyal.

– Gratulálunk a választási győzelem-
hez! A választókerületben elért 53 száza-
lékos eredmény komoly felhatalmazást je-
lent. Számított ilyen mértékű győzelemre?

– Őszintén szólva nem számokban gon-
dolkodtam a kampány alatt. Inkább abban 
hittem, hogy ha végig járom a települése-
ket, beszélgetek az emberekkel, meghallga-
tom a problémáikat, és őszintén képvise-
lem azt, amit ők mondanak, akkor annak 
lesz eredménye. Az 53 százalékos támoga-
tás számomra nem egyszerűen egy győ-
zelem, hanem egy nagyon erős bizalom.

Ez a bizalom egyben komoly felelős-
ség is. Azt jelzi, hogy az emberek válto-
zást várnak, és azt is, hogy hisznek abban, 
hogy ezt a változást közösen el tudjuk érni. 
Engem ez hajt a mindennapokban: hogy 
ezt a felhatalmazást ne csak megőrizzem, 
hanem valódi eredményekre váltsam a vá-
lasztókerületben.

– Milyen volt a személyes tapasztala-
ta a kampány során? Melyek voltak azok 

a konkrét helyi problémák, amelyekkel az 
oroszlányi és a térségbeli lakók a leggyak-
rabban keresték meg Önt?

– Nagyon pozitív tapasztalat volt a 
kampány. Az elején még érezhető volt egy-
fajta bizonytalanság: sokan szerettek volna 
változást, de nem voltak biztosak benne, 
hogy ez valóban lehetséges. A kampány 
végére viszont ez érezhetően megváltozott 
– egyre többen nyíltan kimondták, hogy 
hisznek a változásban, és tenni is akarnak 
érte.

A konkrét problémák tekintetében na-
gyon hasonló visszajelzések érkeztek szin-
te minden településről. Az utak állapota, 
az egészségügyi ellátás helyzete, a min-
dennapi biztonság kérdései rendre előke-
rültek.

Oroszlány és térsége esetében azonban 
egy különösen erős, visszatérő aggodalom 
volt a környezetvédelem. Sokan jelezték, 
hogy komoly félelmeik vannak a környé-
ken működő veszélyes hulladékkezelé-
si tevékenységgel kapcsolatban – különö-
sen a VKG Kft. működése kapcsán. Ez egy 
olyan ügy, amit képviselőként kiemelten 
fontosnak tartok, és amelyben minden-
képpen átlátható, megnyugtató válaszokat 
kell adni az itt élőknek.

– Ön a kampányban gyakran hangsú-
lyozta a nyitott és igazságos közélet fontos-
ságát. Melyek azok a tapasztalatok, ame-
lyeket ügyvédként szerzett, és amelyeket 
közvetlenül is hasznosítani tud majd a par-
lamenti munkában?

– Ügyvédként több mint egy évtizede 
azzal foglalkozom, hogy emberek konkrét, 
sokszor nehéz élethelyzeteiben segítsek el-
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igazodni a jog és az intézmények világában. Ez a munka megta-
nított arra, hogy minden ügy mögött egy emberi történet van, és 
hogy a valódi megoldásokhoz nem elég a szabályokat ismerni – 
érteni kell az emberek problémáit is.

Azt is nap mint nap tapasztaltam, hogy mennyire fontos a ki-
számítható, átlátható és igazságos működés. Amikor ezek hiá-
nyoznak, annak mindig az emberek látják a kárát. Ezért számom-
ra a nyitott és igazságos közélet nem egy politikai szlogen, hanem 
a mindennapi munkámból fakadó alapelv.

A parlamenti munkában ezt a szemléletet szeretném képvisel-
ni: érthető, átlátható döntéseket, valódi egyeztetést az érintettek-
kel, és olyan jogszabályokat, amelyek nem bonyolítják, hanem se-
gítik az emberek életét. Emellett kifejezetten fontosnak tartom azt 
is, hogy az emberek világos, közérthető tájékoztatást kapjanak ar-
ról, hogy mi miért történik, mi alapján születnek meg egyes dön-
tések a Parlamentben. A politika nem lehet egy zárt világ – az a 
dolgom, hogy elmagyarázzam a döntéseket, és bevonjam az em-
bereket a közös gondolkodásba.

– Országgyűlési képviselőként milyen prioritásokat határozott 
meg a választókerület, kiemelten Oroszlány számára? 

– A kampány során nagyon világosan kirajzolódtak azok a te-
rületek, ahol a legnagyobb az elvárás a változásra, és ezek egyben 
a prioritásaim is képviselőként.

Az egyik legfontosabb az infrastruktúra fejlesztése, különösen 
az utak állapotának javítása, hiszen ez a mindennapi élet minő-
ségét alapvetően meghatározza. Ugyanilyen hangsúlyos az egész-
ségügy helyzete: elérhető, kiszámítható és megfelelő színvonalú 
ellátást kell biztosítani a térségben élőknek.

Oroszlány esetében kiemelt kérdés a környezetvédelem. Egyér-
telmű társadalmi igény van arra, hogy az itt élők biztonságban 
érezzék magukat, és megnyugtató, átlátható válaszokat kapjanak 
a környezetet érintő ügyekben. Ennek részeként kiemelten fon-
tosnak tartom a VKG Kft. tevékenységének és engedélyeinek tel-
jes körű felülvizsgálatát. Az eddig rendelkezésre álló mérési ered-
mények komoly kérdéseket vetnek fel, ezért azt képviselem, hogy 
amennyiben a vizsgálatok szabálytalanságot vagy környezetkáro-
sítást állapítanak meg, akkor a hatóságoknak haladéktalanul meg 
kell tenniük a szükséges lépéseket, beleértve akár a tevékenység 
felfüggesztését is.

– Sokan kérdezik: hogyan tervezi az együttműködést a helyi ön-
kormányzati vezetőkkel, tekintet nélkül a politikai pártállásukra? 
Mi lesz az Ön képviseleti filozófiája a mindennapokban?

– Számomra ez egyértelmű kérdés: képviselőként minden te-
lepülést és minden ott élő embert képviselek, függetlenül attól, 
hogy ki milyen politikai nézetet vall. A választókerület működése 
nem lehet pártpolitikai kérdés – az utak, az egészségügy vagy ép-
pen a helyi fejlesztések mindenkit egyformán érintenek.

Az együttműködés alapja nálam a kölcsönös tisztelet és a nyi-
tottság. A polgármesterek és az önkormányzatok napi szinten ta-
lálkoznak a helyi problémákkal, ezért az ő tapasztalatukra építeni 
kell. Én partnerként tekintek rájuk, és rendszeres, érdemi egyezte-
tésekben gondolkodom, nem formális találkozókban.

A képviseleti filozófiám a mindennapokban nagyon egysze-
rű: jelen lenni, figyelni és visszajelezni. Jelen lenni a településeken, 
meghallgatni az embereket, és nem eltűnni a választás után. Fon-
tosnak tartom azt is, hogy folyamatos kapcsolat legyen a választók 
és a képviselet között – ne csak kampányidőszakban.

És ami talán a legfontosabb: átláthatóan működni. Az embe-
reknek joguk van tudni, hogy mi történik, milyen döntések szü-
letnek, és miért. Én egy olyan képviseletben hiszek, ahol nem csak 
döntések születnek, hanem ezek érthetően el is vannak magya-
rázva.

– Oroszlány egy nagyon összetartó közösség, ahol az emberek-
nek határozott elvárásaik vannak. Mit üzenne azoknak, akiknek 
még kételyeik vannak, vagy akik tartanak a változástól? Hogyan 
szeretné megnyerni őket a közös munkára?

– Teljesen természetes, ha valakiben vannak kételyek – külö-
nösen egy ilyen időszakban, amikor változásról beszélünk. Én ezt 
nem problémának, hanem kiindulópontnak tekintem. A bizalom 
nem egyik napról a másikra alakul ki, hanem következetes mun-
kával és őszinte párbeszéddel.

Azt szeretném üzenni, hogy nem kell azonnal hinni bennem 
vagy a politikában – elég, ha adnak egy esélyt a közös munkának. 
Én nyitott vagyok minden véleményre, és azok hangját is fontos-
nak tartom, akik kritikusak vagy bizonytalanok. Őket nem meg�-
győzni szeretném, hanem meghallgatni és bevonni.

A célom az, hogy az eredmények beszéljenek. Ha azt látják, 
hogy valódi ügyekben történik előrelépés, hogy van párbeszéd, 
van jelenlét, és van felelősségvállalás, akkor a bizalom is meg fog 
erősödni.

Oroszlány valóban egy erős közösség – és én abban hiszek, 
hogy a közös ügyek mentén sokkal több minden köt össze ben-
nünket, mint ami elválaszt. Erre szeretnék építeni a következő 
években.

– Végezetül, hogyan tervezi fenntartani a kapcsolatot a válasz-
tókkal a ciklus során? Számíthatnak-e a lakók rendszeres fogadó
órákra vagy személyes találkozókra Oroszlányban?

– Számomra alapvető, hogy a kapcsolat a választókkal ne a 
kampányidőszakra korlátozódjon, hanem folyamatos és élő le-
gyen a teljes ciklus során.

Ennek érdekében Komáromban létrehozunk egy állandó kép-
viselői irodát, ahol személyesen is elérhető leszek. Emellett havi 
rendszerességgel tervezünk fogadónapokat tartani Oroszlányban 
és Kisbéren is, hogy minél több emberrel tudjak közvetlenül talál-
kozni.

Fontosnak tartom, hogy ne csak formális keretek között le-
gyen kapcsolat, ezért a településeken is rendszeresen jelen leszek, 
és nyitott vagyok kisebb közösségi beszélgetésekre is. Emellett az 
online felületeken keresztül is folyamatos tájékoztatást szeretnék 
adni a munkámról, és lehetőséget biztosítani a visszajelzésekre.

A célom egyértelmű: bárki, aki kérdéssel, problémával vagy ja-
vaslattal fordul hozzám, érezze azt, hogy van kihez fordulnia, és 
valódi választ is kap.
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HELYI PÁLYÁZATOK
A helyi közösségek mögött valódi munka 
van, ezt a munkát támogatni kell. A Pénz-
ügyi és Humán Bizottság döntött a civil- 
és sportcélú pályázatokról. A város idei 
költségvetése 20 millió forintos keretet 
biztosít erre a célra.
A civil szervezetek közel 27 millió forint 
támogatási igényt nyújtottak be, ebből 13 
millió 480 ezer forint támogatásról szüle-
tett határozat. Sportcélokra közel 16 mil-
lió forintnyi igény érkezett, amelyből 5 
millió 850 ezer forintot ítéltek meg. 

HAGYOMÁNY SZÜLETIK
Takács Károly polgármester nyi-
totta meg az első pálinkamust-
rát, amelyet a Falu-Hagyományőr-
ző és Kulturális Egyesület 
tagjai hívtak életre. Az esemény 
jó alkalmat adott arra, hogy az 
oroszlányiak megmutassák egymás-
nak azokat a gyümölcspárlatokat, 
amelyek mögött munka, tapaszta-
lat és sok esetben családi ha-
gyomány áll. A nedűket Nagy-
györgy László pálinkaszakértő 
bírálta. A mustrán összesen 38 
tételt kóstoltak meg. 

EGYEZTETÉS A DÓZSA GYÖRGY UTCA ÁLLAPOTÁRÓL 
A közúti forgalomszámlálási adatok alapján 
Oroszlány legforgalmasabb útvonala a Dó-
zsa György utca, ahol naponta átlagosan 12 
ezer jármű halad át. Az út állapota több 
szakaszon is jelentősen leromlott, helyen-
ként már a közlekedésbiztonságot is veszé-
lyezteti.
Mók Attila alpolgármester kezdeményezésére 
egyeztetés történt az út üzemeltetőjével 
és fenntartójával, a Magyar Közút Non-
profit Zrt. megyei vezetőivel. A személyes 
találkozón az út kezelője vállalta, hogy 
felméri hol van szükség a legsürgősebb be-
avatkozásra, és annak várható költségét is 
meghatározza. Cél, hogy a Dózsa György ut-
cán biztonságosabb és rendezettebb közle-

kedési feltételek legyenek.

TŰZOLTÓBÁL
Egy város biztonsága mögött mindig 
ott áll egy közösség, amely szolgá-
latból, fegyelemből és helytállásból 
épül fel. A 19. Tűzoltóbálon azok 
áldoztak egy est erejéig a könnyed 
kikapcsolódás oltárán, akik a hétköz-
napokban a biztonságunkat szolgálják. 
Az eseményen Takács Károly polgár-
mester bejelentette, hogy az önkor-
mányzati tűzoltóság hamarosan egy új 
tűzoltó-gépjárműfecskendővel gazda-
godhat. Az estnek külön hangsúlyt 
adott, hogy a szolgálatos tűzoltók 
most is bevetésre készen voltak jelen 
a Hamvas Béla Gimnáziumban tartott 
bálon.
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ELISMERÉSEK 
A RENDŐRSÉG 

NAPJÁN
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ármes-
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r. 
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s, Ke-
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s, 

Hárs Gábor m
unkavállaló,

 Papp 
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kavállaló és

 dr. 

Csanki-Rausc
h Renáta r. 

száza-

dos.
A város nevé

ben Takács K
ároly 
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a szolgálatu

kat, 

az elhivatot
tságukat és 

azt a 

munkát, amel
yre Oroszlán

y és 

a környező t
elepülések l

akói 

minden nap s
zámíthatnak.

 

TEREPBEJÁRÁS A BÁNYÁSZ EMLÉKPARKBAN
Terepbejárásra került sor az önkor-
mányzat szakembereivel a Bányász Em-
lékparkban, hogy a területen a séta 
biztonságos és akadálymentes legyen.
Gerenday Zsuzsanna alpolgármester 
asszony és a delegáció tagjai átte-
kintették a meglévő murvás sétányok 
állapotát, és szóba került új közle-
kedési kapcsolatok kialakítása is. 
Ezekben még nincs végleges döntés, 
a lehetőségeket a Városfejlesztési 
Bizottság vizsgálja tovább. Felme-
rült a park esztétikai megújításának 
igénye is, különösen a parkvilágítás 
fejlesztése. Cél, hogy a szükséges 
fejlesztésekkel egy rendezettebb, 
biztonságosabb és jobban használha-
tó közpark jöjjön létre a városla-
kók számára. 

BOGARASOK
Május 1-én Mók Attila alpolgármes-
ter nyitotta meg az első oroszlá-
nyi bogártalálkozót. A résztvevők 
száma minden várakozást felülmúlt. 
Kabriók, gondosan felújított vete-
ránok, díszes különlegességek és 
újabb modellek sorakoztak egymás 
mellett. A főtér néhány órára iga-
zi bogárkiállítássá változott, ahol 
a Volkswagen egyik legkedveltebb 
típusa mutatta meg sokszínűségét. 
Külön köszönet illeti Bogár Ildi-
kót, a Kölcsey Ferenc Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársát, 
aki két éven át dolgozott azon, 
hogy ez a találkozó létrejöjjön, 
és a bogarak végre elfoglalhassák 
a főteret. 

ELINDULT AZ ISKOLA UTCA PROJEKT!
Minden remény szerint a gyerekek örö-
müket lelik a biztonságosabb, sza-
badabb közlekedésben és a környékben 
élők is megszokják a minimális for-
galmi változást.
Kapcsolt projetként elkészült a volt 
műanyagburkolatos teniszpálya autó 
paroklóvá való átalakítása, hamarosan 
pedig elkészül a Bánki Donát utcán 
egy gyalogátkelőhely, hogy a gyereke-
ket még nagyobb biztonságban tudják a 
szülők. Az önkormányzat kéri az autó-
val közlekedőket, hogy használják a 
Puszi&Menj parkolókat a Rákóczi Fe-
renc úton és a Népekbarátságán, hogy 
még zavartalanabb legyen a közleke-
dés.
A város figyelemmel kíséri a vissza-
jelzéseket, levonják a tapasztalato-
kat és döntenek majd a véglegesítés-
ről.
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Értékteremtő munka, folyamatos fejlődés 
a Benedek intézményben

A nevelési év végéhez közeledve az ok-
tatási intézmények életében is elérkezik 
az összegzés időszaka, amikor nemcsak 
az eredményeket, hanem a mögöttük 
álló munkát, folyamatokat és közösségi 
élményeket is érdemes számba venni. Az 
Oroszlányi Benedek Elek Óvoda, Álta-
lános Iskola, Fejlesztő Nevelés-Oktatást 
Végző Iskola és Egységes Gyógypeda-
gógiai Módszertani Intézmény esetében 
különösen sokrétű ez a kép, hiszen egy 
olyan intézményről van szó, amely egy-
szerre lát el óvodai, iskolai és speciális 
fejlesztő feladatokat. Az elmúlt időszak 
tapasztalatairól és eredményeiről Nagy-
né Batin Erika főigazgató részletesen is 
beszámolt.

– A Benedek intézmény minden felada-
tellátási területén rendkívül aktív, ered-
ményekben gazdag időszakot zárt. Az is-
kolai részünkön bevezettük a Komplex 
Alapprogramot a hátrányos helyzetű, ke-
vésbé motivált, lemorzsolódással veszé-
lyeztetett tanulók támogatása érdekében. 
A gyógypedagógusok által korábban is al-
kalmazott differenciálás és csoportmunka 
új módszertani elemekkel, óraszervezéssel 
bővült. A játékos alprogrami foglalkozá-
sok, a projektnapok, valamint a komplex 
órákon történő ismeretelsajátítás lehető-
vé teszi a tanulók közti szorosabb együtt-

működést és az együtt gondolkodást. A 
programnak köszönhetően a perifériára 
szoruló tanulók is motiváltabbá válnak, 
az elfogadás erősödik. Elmondható, hogy 
az iskolában a neveltségi szint jó, a tanu-
lók örömmel jönnek iskolába, és minden 
gyermekünk tovább tanul értelmi érin-
tettségétől függetlenül – fogalmazott a fő-
igazgató.

A beszámolóból az is kiderült, hogy az 
intézmény óvodai egysége ugyancsak sta-
bilan és tudatos szakmai munka mentén 
működik, ahol már a legkisebbek esetében 
is kiemelt szerepet kap az egyéni fejlesztés 
és a speciális igényekhez való alkalmazko-
dás.

– Óvodánk két csoportban fogadja a 
gyermekeket, teljes kihasználtsággal mű-
ködik. Napi szinten két-három foglalko-
zást szervezünk számukra, ahol kiemelt 
szerepet kap a kommunikációs és szo-
ciális készségek fejlesztése. Alkalmaz-
zuk az autista specifikus módszertant, 
hiszen több kisgyermek is érintett. Az 
utazó hálózat szakemberei helyben bizto-
sítják a sérülés-specifikus habilitációs és 
rehabilitációs fejlesztést. Bevezetésre ke-
rültek az iskola-előkészítő foglalkozások 
is, amelyek a zökkenőmentes átmenetet 
segítik. Az élőmesélés, a néptánc és a ze-
nei nevelés még hangsúlyosabban jelenik 

meg óvodai programunkban – ismertet-
te.

Az intézmény nemcsak saját falain belül 
végez meghatározó munkát, hanem a tér-
ség oktatási életében is egyre hangsúlyo-
sabb szerepet tölt be, különösen a sajátos 
nevelési igényű gyermekek ellátása és az 
integráció támogatása terén.

– Büszkék vagyunk arra, hogy sikerült 
egy rangot kivívni intézményünknek. Az 
integráló intézmények vezetői és pedagó-
gusai bizalommal fordulnak utazó gyó-
gypedagógusainkhoz. Oroszlány város 
óvodáival is szoros együttműködést ala-
kítottunk ki. Az általunk létrehozott SNI 
munkaközösség intézményközi szakmai 
munkaközösséggé alakult, amely tovább-
ra is támogatást nyújt az integráló pedagó-
gusoknak és az SNI gyermekeknek. Egyé-
ni tanácsadással, szakmai műhelyekkel és 
konferenciákkal igyekszünk gyakorlati se-
gítséget adni. Komoly eredménynek tar-
tom, hogy szakemberhiányunk ellenére is 
teljes körű ellátást tudunk biztosítani vá-
rosunkban és térségében – hangsúlyoz-
ta. – Az RRF 1.2.4-25. projekt megvalósí-
tása biztosítja intézményünk fejlődését. 
A pályázat keretében gyógypedagógusa-
ink módszertani tudása tovább bővült. Ér-
zékenyítő programokat, szülői klubokat, 
eszközbemutatókat szervezhettünk a szü-



7

OROSZLÁNYI HÍREK

lők és az integráló pedagógusok számá-
ra. A pályázat legjelentősebb eredménye, 
hogy eszközkölcsönzőnk állománya jelen-
tősen bővül, 20 000 0000 Ft-ot meghala-
dó mértékben. Ezek a fejlesztést támogató 
eszközök térítésmentesen kölcsönözhetők 
az SNI gyermeket nevelő szülők számá-
ra. A többségi pedagógusok, szakemberek 
is élhetnek ezzel a lehetőséggel a fejlesz-
tő foglalkozásokhoz és a tanórai differen-
ciálás biztosításához. A korszerű fejlesztő 
eszközök, játékok beszerzése hozzájárul az 
intézmény tárgyi feltételeinek javításához.

A mindennapokban azonban nemcsak 
a szakmai munka, hanem az élmények és 
a közösségi programok is meghatározó 
szerepet kapnak, amelyek a gyermekek fej-
lődése szempontjából legalább olyan fon-
tosak.

– Gyógypedagógusaink számára rend-
kívül fontos, hogy élményekkel ajándé-
kozzák meg tanítványaikat. A tanórán 
kívüli programokon keresztül nagy hang-
súlyt fektetünk a közösségépítésre. A Be-
nedek Iskola Gyermekeiért Közalapítvány 
támogatásával minden tanuló részt vehet 
kirándulásokon, a legeredményesebb osz-
tályokat pedig erdei iskolai programmal, 
mozi- és színházlátogatással jutalmazzuk. 
Tanulóink Erzsébet-táborokban vehet-

nek részt, a Lázár Ervin programok pedig 
minden korosztály számára élményt nyúj-
tanak. Hagyományteremtő programjaink 
közé tartozik a három hetet meghaladó 
Benedek projekt, a Környezetvédelmi té-
mahét és a Föld-napi programok is. Emel-
lett nagy hangsúlyt fektetünk a hazafias 
nevelésre, valamint a generációk közötti 
kapcsolatok erősítésére – sorolta.

A sport és a tanulmányi versenyek te-
rén elért eredmények szintén azt mutatják, 
hogy az intézményben folyó munka nem-
csak a mindennapokban, hanem a meg-
mérettetések során is kézzelfogható sike-
reket hoz.

– Bár kis intézménynek számítunk, 
mégis számtalan országos eredménnyel 
büszkélkedhetünk. Tanulóink a teremat-
létika, mezei futás, úszás és atlétika te-
rületén is kimagaslóan teljesítettek, több 
országos helyezést és bajnoki címet szerez-
tek. Nyolc tanulónk jutott tovább országos 
versenyekre. Nagy hangsúlyt fektetünk a 
tehetséggondozásra is: új sportágakat ve-
zettünk be, így a síelés, a lovaglás, az íjá-
szat és a darts is elérhetővé vált tanulóink 
számára. A darts matek módszertan szin-
tén segíti a tanulást – emelte ki.

A fejlesztések kapcsán a pozitív előrelé-
pések mellett a jelenlegi nehézségekről is 

őszintén beszélt a főigazgató, hiszen a nö-
vekvő igények új feladatokat és megoldan-
dó helyzeteket hoznak magukkal.

– Önkormányzati beruházásnak kö-
szönhetően biztonságosabbá vált az in-
tézmény megközelítése, új járda és gyalo-
gátkelőhely épült, amellyel egy évtizedes 
problémát sikerült megoldani. Ugyanak-
kor az SNI tanulók létszáma folyamatosan 
növekszik, intézményünk teljes kihasz-
náltsággal működik, az épület túlzsú-
folttá vált. Intézményi átszervezést kez-
deményeztünk, és bízunk abban, hogy 
fenntartói támogatással sikerül egy új te-
lephelyet kialakítani. Ez lehetőséget adna 
arra, hogy csökkentsük a terheltséget, több 
fejlesztő teret alakítsunk ki, és hosszú tá-
von is megfelelő környezetet biztosítsunk 
tanulóink számára – fogalmazott.

A tanév még nem zárult le, de az eddigi 
időszak alapján már most kirajzolódik az 
az elkötelezett, sokrétű szakmai munka, 
amely a Benedek intézmény mindennap-
jait jellemzi, és amelynek középpontjában 
minden esetben a gyermekek fejlődése és 
jóléte áll.

– Bízunk abban, hogy az előttünk álló 
időszak is sikeresen alakul, és tovább erő-
síthetjük intézményünk közösségét – zár-
ta gondolatait Nagyné Batin Erika.

Sikeres tanév, élményekben gazdag 
mindennapok a Hunyadiban

Bár lassan indult a tavasz, de már érez-
zük: megállíthatatlanul közeleg a nyár, s 
vele együtt a nyári szünet és a tanév vége. 
Ideje tehát az iskoláknak mérleget vonni. 
Az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általá-
nos Iskola mozgalmas, tartalmas idősza-
kot tudhat maga mögött. Az elmúlt hó-
napok eredményeiről, programjairól és 
fejlesztéseiről Fehérvári Mónika, az is-
kola igazgatója számolt be.

– A 2025/2026-os tanév eddig eltelt sza-
kasza rendkívül tartalmas és eredményes 
időszak volt iskolánk életében – fogalma-
zott az intézményvezető, aki kiemelte: a 
tanév elején egy újabb osztállyal bővült 
az iskola, így jelenleg 28 osztályban, közel 
700 diák tanul. 

Hozzátette, hogy az intézmény tovább-
ra is büszkén viseli a Kiváló Akkredi-
tált Tehetségpont címet. A szakmai hát-
tér erősödését pedig jól mutatja, hogy a 
tantestület három fiatal pedagógussal bő-
vült. 

– A tantestületünk szakmailag tel-
jes: három fiatal kollégával – ének-angol, 
rajz és testnevelés szakos pedagógusok-
kal – bővültünk, így minden szakterü-
leten biztosított a megfelelő végzettségű 
oktatás. Kiemelendő, hogy pedagógusa-
ink közül többen jelenleg is továbbképzés-
ben vesznek részt, ami jól mutatja a folya-
matos megújulás iránti elkötelezettséget. 
Több kollégánk szakmai előmenetelben is 

előrelépett, köztük mesterpedagógusi mi-
nősítések megszerzésével. Infrastruktu-
rális szempontból fontos mérföldkő volt 
a tankerületi támogatással megújult ké-
mia szaktanterem, amely modern, rugal-
mas tanulási környezetet biztosít diákja-
ink számára.

Az iskola életében kiemelt szerepet kap-
nak a programok és közösségi élmények 
is. Az igazgató elmondta: 

– Számos programunkra vagyunk 
büszkék, amelyek nemcsak élményt nyúj-
tanak, hanem fejlesztik is tanulóinkat. Az 
idei tanévben elindítottuk az Aktív Isko-
la programot, és továbbra is részt veszünk 
több országos sportkezdeményezésben. Sí-
tábort szerveztünk Erdélybe, melyen a he-
tedikesek vettek részt. Különleges élményt 
jelentett a Sétálószínház program, amely 
során diákjaink interaktív módon ismer-
hették meg Oroszlány történetét. Nagy si-
kerrel zajlott a Darts Matek Program kí-
sérleti bevezetése is, amelyet tankerületi 
szinten is bemutathattunk.

A hagyományok ápolása továbbra is 
fontos az intézmény számára. Farsangi 
mulatság, pizsamanap, báb- és drámaelő
adások, valamint az adventi és március 15-i 
ünnepi műsorok mind hozzájárultak az 
iskola közösségi életéhez. Emellett nem-
zetközi projektekben is részt vettek, töb-
bek között az Irány az Űr!, a SpaceBuzz és 
az Erasmus+ School Streets programban. 

De a tanulmányi és sporteredmények is fi-
gyelemre méltók.

– Diákjaink számos területen kiemel-
kedően teljesítettek. Talán a legnagyobb 
büszkeségünk, hogy iskolánk csapata kép-
viselte Magyarországot a szingapúri WRO 
LEGO robotika világdöntőn. Emellett 
több tantárgyi versenyen – matematiká-
ból, énekből, rajzból, nyelvekből és termé-
szettudományokból – is szép eredmények 
születtek. A sport terén is kimagasló sike-
reket értünk el: 33 tanulónk részesült „Jó 
tanuló, jó sportoló” elismerésben, és több 
csapatunk jutott országos elődöntőbe ko-
sárlabdában – ismertette büszkén Fe-
hérvári Mónika. Külön kiemelte a Bizta-
tó díjas diákokat is, akik kitartásukkal és 
szorgalmukkal mutatnak példát. Hozzá-
tette, hogy a fejlesztések terén is jelentős 
előrelépések történtek. – Az idei tanévben 
jelentős fejlesztések valósultak meg, a köz-
ponti források mellett több ilyen a Szülők 
és Pedagógusok a Gyermekekért Alapít-
vány és az önkormányzat támogatásával. 
Digitális téren nagy előrelépést jelentett 
32 felújított asztali számítógép beszerzése, 
valamint az, hogy minden felső tagozatos 
diák – immár az ötödikesek is – laptophoz 
jutott. Ez jelentősen segíti az önálló tanu-
lást és a digitális kompetenciák fejlődését. 
Az alsó tagozat is új eszközökkel gazdago-
dott, amelyek például a robotika oktatását 
támogatják.
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A közösségi terek megújítása szintén 
fontos volt: megszépült az iskola előtti te-
rület, elkészült a napóra számlapja, az ud-
varon új játékeszközök jelentek meg, és 
hamarosan egy kültéri kondipark is várja 
a diákokat. Szakmai fejlesztésként a Sakk-
palota programot és a Darts Matek mód-
szert említette, amelyek a logikus gondol-
kodást és a matematika tanulását segítik.

A tanév azonban még nem ért véget. 
– Április 20-án indítottuk a School 

Street programot, melynek keretében eu-

rópai partnereinkkel az aktív közleke-
dést népszerűsítjük – mondta. – Emellett 
a Fenntarthatósági témahét programjai, a 
közelgő Tehetséggála, a ballagás és a tan-
év végi események is tartogatnak még él-
ményeket. Bízunk benne, hogy sikeres és 
élményekben gazdag tanévet tudhatunk 
majd magunk mögött – zárta gondolatait 
Fehérvári Mónika.

Az intézmény mindennapjairól az isko-
la honlapján is tájékozódhatnak az érdek-
lődők.

Közösség, esélyegyenlőség, 
élmények – a József 

Attila Általános Iskola 
mindennapjai

Az Oroszlányi József Attila Általá-
nos Iskola életében az elmúlt időszak 
rendkívül mozgalmasan, ugyanakkor 
eredményesen telt. Tóth Gábor igazga-
tó szerint az intézmény nemcsak a min-
dennapi oktató-nevelő munka terén tel-
jesít jól, hanem a közösségépítésben, a 
tehetséggondozásban és az esélyterem-
tésben is fontos lépéseket tett. Az isko-
la egyik legfontosabb célkitűzése, hogy 
minden gyermek megtalálja a saját útját, 
és ehhez támogató, befogadó környeze-
tet kapjon.

– Kiemelt célunk, hogy minden gyer-
mek megtalálja nálunk a saját útját. Kü-
lönösen fontos számunkra a befogadó, tá-
mogató iskolai környezet megteremtése. 
Programjainkat tudatosan úgy szervez-
zük, hogy azok minden gyermek számá-
ra elérhetőek, motiválóak és sikerélményt 
nyújtók legyenek. Szoros kapcsolatot ápo-
lunk a családokkal, a gyermekjóléti szol-
gálattal és a szakmai partnereinkkel is an-
nak érdekében, hogy diákjaink a lehető 
legtöbb támogatást kapják.

Tóth Gábor igazgató elmondta, hogy az 
elmúlt hónapokban számos program szí-
nesítette az iskolai életet. A hagyományos 
rendezvények – mint az adventi gyer-
tyagyújtások, a karácsonyi vásár, a farsang 
vagy a szavalóversenyek – mellett több kü-
lönleges esemény is közösségformáló erő-
vel bírt.

– Iskolánk sajátos, csak ránk jellem-
ző programja a József Attila-hét, ami Jó-
zsef Attila születésnapja, vagyis a Költé-
szet Napja köré szerveződik. Ünnepélyes 
megnyitó után egész héten át vetélkedők, 
versenyek és egyéb izgalmas események 
zajlanak. A programsorozat ünnepi meg-
emlékezéssel zárult, és a napokban nyúj-
tottuk át a legjobban teljesítőknek a jól 
megérdemelt jutalmakat és az okleveleket. 
De nagy sikert aratott például a rendsze-
resen megrendezett „Muzsikáló péntek”, 

amikor az egész iskola együtt énekel-
ve hangolódott az ünnepekre vagy éppen 
a tavasz érkezésére. Ezek a közös pillana-
tok különleges közösségi élményt adnak 
diákjainknak és pedagógusainknak egy-
aránt.

Tanulóink számos élményprogramban 
is részt vehettek: több évfolyam jutott el 
zánkai Erzsébet-táborba, ahol felejthetet-
len élményekkel gazdagodtak. A gyerekek 
planetáriumi előadáson vehettek részt, 
színházi programokra utazhattak Buda-
pestre és Pannonhalmára, valamint a Lá-
zár Ervin Program és más kulturális kez-
deményezések révén olyan élményekhez 
jutottak, amelyek sok esetben első alkal-
mat jelentettek számukra.

A József Attila Általános Iskola tanulói 
a tanulmányi versenyeken is szép eredmé-
nyeket érnek el. A matematika és helyes-
írás mellett több területen is megmérették 
magukat.

– Tanulóink részt vettek többek között 
a Simonyi helyesírási versenyen, a Kengu-
ru matematika versenyen, a Marót Rezső 
vármegyei matematikaversenyen, vala-
mint levelezős matematikai megmérette-
téseken is. Külön öröm számunkra, hogy 

tanulóink nemcsak résztvevői, hanem si-
keres szereplői is ezeknek a versenyek-
nek.

Az igazgató kiemelte, hogy a sportered-
ményekre is igen büszke az intézmény: ko-
sárlabdában, fociban, úszásban, sőt küz-
dősportokban is szép sikereket értek el a 
diákok.

– A diákolimpián kosárlabdacsapatunk 
vármegyei első helyezést ért el, futball-
csapataink több tornán szerepeltek ered-
ményesen, emellett úszóink is képviselték 
intézményünket. A frizbiseink az orszá-
gos döntőben a 13. helyet szerezték meg. 
A csapatjátékok mellett küzdősportok-
ban is remekeltek tanulóink, ökölvívás di-
ákolimpia országos döntőjében 3. helyet, 
súlyemelésben pedig 2. és 3. helyet sze-
reztek. Sportfesztiváljaink pedig minden 
korosztály számára lehetőséget biztosítot-
tak a mozgás örömének megtapasztalásá-
ra.

A szakmai fejlődés is folyamatos az in-
tézményben: a pedagógusok képzéseken 
vesznek részt, új módszereket alkalmaz-
nak, és a mérési eredményeket is beépítik 
a mindennapi munkába.

– A kompetenciamérések eredményei 
azt mutatják, hogy tanulóink szinte min-
den évfolyamon és minden mérési terüle-
ten az elvárható teljesítménynél lényegesen 
jobban teljesítenek. Ez a legjobb indikáto-
ra annak, hogy pedagógusaink munkája 
jelentős hozzáadott értéket teremt a tanu-
lók fejlődésében. Mindez azon a fáradsá-
gos elemző munkán alapul, melynek ered-
ményeit egyre tudatosabban építjük be a 
mindennapi pedagógiai gyakorlatba.

Az iskola vezetése szerint az elmúlt 
időszak megerősítette mindazt, amiért 
dolgoznak: a hagyományok megőrzése 
mellett a nyitottság, a közösség és az élmé-
nyekben gazdag gyermekkori évek bizto-
sítása áll a középpontban.

– Büszkék vagyunk arra, hogy iskolánk 
egyszerre őrzi hagyományait és nyitott az 
új lehetőségekre. Hiszünk abban, hogy a 
tanulmányi eredmények mellett legalább 
ilyen fontos a közösség ereje, az elfogadás 
és az élményekkel teli gyermekkor bizto-
sítása. Az elmúlt időszak eseményei meg-
erősítettek bennünket abban, hogy jó úton 
járunk – zárta gondolatait Tóth Gábor 
igazgató.	 (fotó: kemma.hu)
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Emléknap Szent Flóriánhoz, 
a tűzoltók védőszentjéhez  
Így telnek az oroszlányi tűzoltók mindennapjai

Május elején minden évben reflektorfénybe kerülnek azok, 
akik a hétköznapokban csendben, sokszor észrevétlenül végzik 
a munkájukat – egészen addig, amíg meg nem szólal a sziréna. 
A Tűzoltók Napja apropóján az oroszlányi tűzoltókat kerestük 
meg: milyen kihívásokkal találkoznak nap mint nap, mi vál-
tozott az elmúlt években, és mire érdemes mindannyiunknak 
jobban odafigyelni.

A beavatkozások között vannak olyanok, amelyek szakmai-
lag is kiemelkednek, és vannak, amelyek emberileg hagynak mély 
nyomot. Az elmúlt egy évből egy különösen megrázó esetet idéz 
fel el Szabó Imre, az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancs-
nokság tűzoltóparancsnoka.

– A 2025. év elején az egyik oroszlányi lakótömb pincéjében az 
éjszaka során tűz keletkezett. A pincében egy férfi és egy nő tar-
tózkodott, akik a felhalmozott éghető hulladékok között próbál-
tak melegedni. Sajnos lángra lobbant a nagy mennyiségű karton 
és a bútorok, így a tűz és a füst elzárta előlük a menekülési lehe-
tőséget. A férfi a padlón kúszva megmenekült, de a nő, aki három 
gyermeket hagyott maga után, életét vesztette. Sajnálatos módon 
mindketten hozzájárultak a helyzet kiala-
kulásához. A pincében megsérült közmű-
vezetékek helyreállításában a város ön-
kormányzata nyújtott segítséget a lakók 
számára.

A tűzoltóparancsnok elmondta, hogy 
munkájuk az elmúlt években sokat válto-
zott: ma már nemcsak tüzekhez riasztják 
őket, hanem egyre gyakrabban műszaki 
mentésekhez is.

– Az elmúlt évek során a műszaki men-
tések száma folyamatosan növekedett. A 
tűzoltók már az esetek közel 60%-ában 
műszaki mentéseken vesznek részt. Az idő-
járásból adódó káresetek száma Oroszlány 
város környezetében rapszodikus. 2025-
ben az átlagnak megfelelő számú viharkár 
volt. Voltak olyan évek is, amikor tízszere-
sére növekedett a favágások és csapadékvíz 
eltávolítások száma. Ezek a káresetek ál-
talában kézi erővel és kisgépekkel végzett 
munkát jelentenek. Ritkán fordul elő, hogy 
darura vagy kosaras emelőre is szükség le-
gyen.

A változó környezet mellett a technoló-
gia fejlődése is új kihívásokat hoz. Az elekt-
romos járművek terjedése például egészen 
más típusú beavatkozásokat igényel.

– A tűzoltás területén jelenleg talán a legnagyobb kihívás az 
elektromos járművek széleskörű elterjedése. Sajnos napi szinten 
olvashatunk arról, hogy kigyulladnak elektromos személygépko-
csik, rollerek, kerékpárok. A személygépkocsi akkumulátora az 
égés során hatalmas hőt bocsát ki, és ezt hosszú időn keresztül ké-
pes oxigénellátás nélkül is fenntartani. A hagyományos eszközök-
kel végzett oltás idő és vízigényes. Az oltóeszköz-gyártók többféle 
módszerrel próbálkoznak, de van még hová fejlődni és az új tech-
nika lévén az eszközök is drágák. A jelenlegi eszközök pl. oltó-
konténer, tűzoltó lándzsa (az akkulátor belsejébe juttatja a vizet), 
tűzoltó takarók, speciális oltóhabok. Ilyen eszközök a hivatásos 
tűzoltóságnál vannak készenlétben, szükség esetén az ő segítsé-
güket kérjük. Szerencsére erre még nem került sor.

Bár a beavatkozások látványosak, a tűzoltók szerint a legfonto-
sabb mégis az, ami sokszor meg sem történik – mert sikerül meg-

előzni. S hogy mit tehet a lakosság azért, hogy megelőzze a leggya-
koribb káreseteket, és miben tudják leginkább segíteni a tűzoltók 
munkáját? Szabó Imre már sorolja is:

– A fűtési szezon idején mindenki ügyeljen a kazánhá-
zak tisztaságára, rendjére. Ellenőriztessék a kéményeket, 
hogy megelőzzék a lerakódott korom kigyulladását. A ka-
zánnak megfelelő tüzelőanyagot használjanak. Vizsgáltas-
sák felül a gázkazánokat, ezzel megelőzve a szénmonoxid 
mérgezéseket. Használjanak a lakásban szénmonoxid és füst-
jelző készülékeket. Ha mégis tűz keletkezett: azonnal hagy-
ják el a lakást, házat. Értesítsék a tűzoltókat a 112-es telefonszá-
mon. Áramtalanítsák az épületet. Zárják el a vezetékes gázt. 
Amennyiben gázpalackot használnak, azt azonnal hozzák ki, 
vagy a robbanásveszélyt azonnal jelezzék a kiérkező tűzoltóknak. 
Biztosítsanak helyet a tűzoltók járműveinek. Álljanak félre a saját 
járműveikkel, ne a beavatkozás helyén gyülekezzenek.

A tűzoltóparancsnok elmondja, hogy a Tűzoltó Nap számára 
és bajtársai számára is fontos ünnep, mely nemcsak a visszatekin-
tésről, hanem az emlékezésről és az elismerésről is szól.

– Hagyományosan koszorúzást tartunk a Szent Flórián téri 
kopjafánál, ahol a helyi és a környékbeli egyesületek is képvisel-
tetik magukat. Szent Flórián történetének, a tűzoltóságok létre-
jöttének története természetes része a megemlékezésnek, de el-
mondjuk az érdeklődők részére a saját szervezetünk által elért 
eredményeket. A Tűzoltó Nap lehetőséget ad arra, hogy a szerve-
zet tagjait saját vezetőségünk, esetleg más szakmai szervezet, vagy 
önkormányzat elismerésben részesítse. Oroszlányon évek óta ha-
gyomány, hogy ilyenkor megválasztjuk az „Év Tűzoltóját”. A vá-
lasztás lényege, hogy az „Év Tűzoltóját” a szolgálatot adó tűzoltók 
választják maguk közül, így aki ezt megkapja, biztos lehet abban, 
hogy társai valóban megbecsülik és elismerik szakmai munkáját.

A Tűzoltók Napja minden évben emlékeztet arra, hogy a biz-
tonság, amit természetesnek veszünk, sokszor mások gyors helyt-
állásán múlik.
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A fejlődés nem áll meg!
Számba vettük a folyamatban lévő vá-

rosi projekteket.
A Csobbanó Uszoda tetőszigetelé-

si munkálatainak szükségességéről de-
cemberben döntött a testület az épület te-
tőszerkezetének nagyobb felületű beázása 
okán.

A téli időjárás enyhülésével a kivitele-
ző megkezdte a tető hő- és vízszigetelési 
munkáinak elvégzését. A mintegy 31 mil-
lió Ft összegű beruházás eredményeként 
1200 m² tetőfelület felújítása történt meg, 
a munkálatok áprilisra elkészültek. A te-
tőfelület alkalmassá vált a későbbiekben 
napelemes rendszer telepítésére is. A 10 
cm-es kiegészítő lépésálló hőszigetelés az 
uszoda fűtési költségeinek csökkentésé-
hez is hozzájárul.

A Malom-tó környezetrendezéséhez 
kapcsolódó kivitelezési szerződés 2025. 
októberében került aláírásra, a megkez-
dett munkákat azonban a télies időjárás 
megszakította. A tavaszi időjárás bekö-
szöntével új lendülettel indult neki a kivi-
telező a feladatok elvégzésének. 

A Dózsa György út és a gyalogos híd 
közötti sétány szakasz még 2025-ben elké-
szült, a térköves sétányszakaszok nyom-
vonala is egyre inkább felismerhető már a 
tóparton.

A garázssorok felőli oldalon már telepí-
tésre került az úszóstég, és a sétány nyom-
vonala is egyre inkább kirajzolódik. Az 
adott területen napelemes közvilágítási 
oszlopok szolgálják majd az arra járókat.

A Kajakház előtti területen jelenleg 
nagy a mozgolódás, alakul már a sétány 

és a pihenőpontok területének kialakítá-
sa, valamint a korábbi gondozatlan bo-
zótos helyén a munkák során kitermelt 
föld felhasználásával kerül kiegyenlítés-
re a terület. A terepi munkák végezté-
vel a kajakházhoz leközlekedő útszakasz 
kap szilárd burkolatot, hogy a kerékpáro-

sok, rolleresek is biztonsá-
gosan tudják megközelíte-
ni a területet az Oroszlány 
– Tatabánya kerékpárút 
irányából. A Takács Imre 
utca kapcsolódó szakasza a 
városi útberuházási prog-
ram soron következő üte-
mében új burkolatot kap, 
így ezen terület a pályáza-
ton kívüli forrás felhasz-
nálásával is tovább szépül.

A Tópart utca és a nagy 
gyalogos híd közötti sza-
kaszon is látszódnak már a 
pihenő sétány kialakításá-

nak lépései. A közvilágítási kábelek lefek-
tetése megtörtént, a villamos csatlakozá-
sok kiépítése is folyamatban van, a térkő 
burkolat is egyre nagyobb felületen jele-
nik meg. A tízemeletes előtti zöld gyeprá-
csos parkolók és a kerékpártároló térkő-
felülete is kialakításra került, a tóparhoz 
közeli aszfaltos parkolófelület is megújul 
a felvonulási terület felhagyásakor. A te-
rületen épülő domb kilátóponti – és télen 
akár szánkózási – funkciót is ellát, vala-
mint szélvédelmi funkcióval is rendelke-
zik.

Ugyan még nem látható, de új, többe-
meletes játszóeszközzel és árnyékolókkal 
bővül a Brunszvik Óvoda előtti játszó-
tér, ahol ivókút kialakítása és pingpon-
gasztal telepítése is tervezett. A villamos 
trafó melletti aszfaltfelület is megújul, 
mellette a nagy nyárfa lábánál pedig kül-

téri sajátsúlyos edzőpálya kerül kialakí-
tásra.

A tóparti területeken kiépítésre kerül a 
térfigyelő kamerarendszer és az okos köz-
világítási rendszer is, mely mozgásérzé-
kelő segítségével növeli a fényerőt az esti, 
éjszakai időszakban. A tópart mentén 
számos helyszínen kerülnek telepítésre 
padok és asztalok, a Kajakház környékén 
pedig napozó/pihenő padok is létesül-
nek.

A tereprendezést követően már a par-
kosítási feladatok is megkezdődnek – 4862 
db növény kerül kiültetésre a területen. A 
munkák befejezése júliusra várható, a ki-
vitelezés véghatárideje augusztus vége. A 
kivitelezés összértéke 285 millió Ft. A kör-
nyezetünk szépülése érdekében ezúton is 
köszönjük türelmüket!

A város számos játszóterén és óvodá-
jában történhet fejlesztés a márciusban 
megkötött ≈36 millió Ft értékű játszóté-
ri eszközbeszerzési szerződés keretében. 
A nyertes vállalkozó 25 db. játszóeszközt 
(mászóka, játszóvár, mérleghinta, kör-
forgó, kisvonat) valamint egy páraka-
put és nyolc helyszínen napvitorlát tele-
pít. A munkálatok várhatóan májusban 
kezdődhetnek és júniusban elkészül-
nek.

A Káptalanfüredi gyermektábor fej-
lesztéséhez kapcsolódóan a Versenyképes 
Járások Program kereteiből már elnyert 
500 millió Ft összegű támogatás mellett 
újabb 250 millió Ft összegű balatoni fej-
lesztési forrást nyert el a városunk, így 
összesen 750 millió Ft-nyi támogatás fel-
használására van mód legkésőbb 2027. év 
végéig. Ezzel a tábor főépülete is teljesen 
megújulhat és a tábor használhatósága 
akár már 2027-ben megkezdődhet. A ter-
vek szerint a modern „családi apartman-
házak” kialakítása mellett főépületben 
szabadszedéses étkezde, felújított sport-
pálya, dartstáblák, filmvetítésre és közös-
ségi rendezvényekre alkalmas terület is 
kialakításra kerül.

Folyamatos munka, 
látható eredmények

Az Oroszlányi Ingatlankezelő és 
Hasznosító Zrt. az elmúlt időszakban is 

folyamatos és összehan-
golt munkavégzéssel gon-
doskodott arról, hogy a 
város közterületei bizton-
ságosan, rendezetten és 
a tavaszi időszakra felké-
szülve várják a lakosságot.

A 2026-os év első hó-
napjait rendkívüli téli idő-
járás jellemezte, amely 
jelentős kihívások elé állí-
totta a városüzemeltetést.

A téli időszak lezárását 
követően a munkák súly-

pontja fokozatosan a tavaszi feladatokra 
helyeződött át, ugyanakkor a két időszak 
feladatai hosszabb ideig párhuzamosan je-
lentek meg. Ennek megfelelően egyszerre 
zajlottak az útfenntartási beavatkozások és 
a zöldfelületek tavaszi rendbetétele.

A város több pontján történtek út- és 
járdajavítások. Megújult a Korányi Frigyes 
utcai járdaszakasz, valamint makadámu-
tak kerültek felújításra a Majki Esterhá-
zy-kastély térségében, a Csákvári úton és 
a Madárhegyi dűlőn. Folyamatosan zajlot-
tak a hidegaszfaltos technológiával végzett 
kátyúzási munkák városszerte, amelyeket 
később a tartósabb, melegaszfaltos útjaví-
tások váltanak fel. Emellett folyamatos a 
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közlekedési táblák cseréje, a burkolt felü-
letek tisztítása és a csapadékvíz-elvezető 
rendszer karbantartása. Ennek keretében 
rendszeresen elvégezzük az árkok tisztítá-
sát és a növényzet visszavágását, biztosítva 
a rendszer megfelelő működését.

A köztisztasági feladatok ellátása szin-
tén folyamatos és kiemelt szerepet kap. A 
téli időszakban felhalmozódott szennye-
ződések eltávolítása érdekében gépi sep-
rést végzünk, amelyet szükség szerint kézi 
tisztítással egészítünk ki. Emellett nagy-
szabású buszmegálló-takarítást és fertőt-
lenítést is végeztünk. A közterületi hulla-
dékgyűjtők száma tovább bővült, ezzel is 
hozzájárulva a város tisztaságának megőr-
zéséhez.

Ugyanakkor fontosnak tartjuk kiemel-
ni, hogy a közterületek tisztaságának 
fenntartása nem kizárólag üzemeltetési 
feladat. Társaságunk folyamatosan végzi a 
közterületeken elhagyott hulladékok ös�-
szegyűjtését, azonban tapasztalataink sze-
rint a szemetelés mértéke nem csökken. Ez 
jelentős többlet terhét ró a városüzemelte-
tésre és a városra egyaránt. Bízunk benne, 
hogy közös odafigyeléssel ezen a területen 
is előrelépés érhető el, hiszen az erre fordí-
tott erőforrások más, fejlesztési célokra is 
felhasználhatók lennének.

A zöldfelületeken intenzív szakmai 
munka zajlott. Folytatódtak a faápo-
lási beavatkozások, amelyek során el-
távolítottuk a balesetveszélyes ágakat, 
kezeltük a sérült fákat, és elvégeztük 
a szükséges metszéseket. Ezzel párhu-
zamosan megkezdődött az idei első 
fűnyírási ütem, valamint folyamatos 
a parkok, közterületek és utcabútorok 
karbantartása is. A háttérben meg-
kezdődött a városi virágosítás szer-
vezése: jelenleg zajlik az ültetések elő-
készítése, a szükséges egyeztetések és 
logisztikai feladatok lebonyolítása.

Kiemelt feladatot jelent a játszóte-
rek üzemeltetése. Oroszlányban je-
lenleg 19 közterületi játszótér, közel 
110 darab játszóeszköz folyamatos 
karbantartásáról gondoskodunk. Az 

elmúlt időszakban elvégeztük a tavaszi 
nagytakarításokat, így a játszóterek fel-
készítve várják a szezon kezdetét. Ezzel 
párhuzamosan lezajlott az első negyedévi 
operatív ellenőrzés, amely minden eszköz 
állapotának átfogó felülvizsgálatát jelenti. 
A folyamatos karbantartás mellett három 
helyszínen teljes körű játszóeszköz-fel-
újítás is megvalósult. A játszóterek fenn-
tartása kiemelt felelősséggel járó feladat, 
amelynek elsődleges célja a gyermekek 
biztonságos környezetének biztosítása.

A Malom-tó és környezete továbbra is 
kiemelt figyelmet kapott. A vízutánpótlás 
biztosítása érdekében mederkotrási mun-
kákat végeztünk a befolyó szakaszokon, 
nádirtási munkálatok is zajlottak, közös-
ségi összefogással megtisztult a tó környe-
zete is.

A fizikai munkavégzés mellett jelentős 
háttérmunka is folyik. A Malom-tó fej-
lesztéséhez kapcsolódóan jelenleg zajlik 
az edukációs tartalmak megvalósítása, a 
szükséges szakmai egyeztetések lebonyo-
lítása, valamint a kapcsolódó kommuni-
kációs felületek – többek között honlap-
tartalmak – előkészítése. Ezek a feladatok 
kevésbé látványosak, ugyanakkor hosszú 
távon meghatározó jelentőségűek.

Társaságunk a városi rendezvények le-
bonyolításában is közreműködik, mely 
során biztosítjuk a szükséges eszközöket 
és elvégezzük a kapcsolódó takarítási fel-
adatokat. Az „Iskolautca” program beve-
zetéséhez kapcsolódóan is elvégeztük a 
szükséges forgalomtechnikai előkészítő 
munkákat.

A közterületi feladatok hatékonyabb el-
látását egy újonnan beszerzett kommu-
nális munkagép is segíti. Társaságunk a 
rendelkezésre álló lehetőségekhez mérten 
folyamatosan fejleszti eszközállományát 
annak érdekében, hogy a városüzemelte-
tési feladatokat minél magasabb színvona-
lon és hatékonyabban tudjuk ellátni.

A városüzemeltetés sajátossága, hogy a 
feladatok egymásra épülnek, és az időjá-
rási körülményekhez igazodva folyama-
tos alkalmazkodást igényelnek. Az elmúlt 
időszak munkái jól mutatják: Oroszlány 
közterületeinek fenntartása nem idősza-
kos feladat, hanem állandó, szervezett és 
felelős szakmai tevékenység.
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CIVILEKÉ VOLT A HÁZ! 
A KFMKK beszámolója

Április 14. LILA nap. 
A Nyugdíjas Értelmiségi Klub szerve-

zésében mutatkozott be Kristyák Vivien 
fiatal oroszlányi divattervező, itt stílusta-
nácsadással, színismerettel, ruhabemuta-
tóval és kiállítással is készült – igazi ins-
piráló élmény volt ez mindenkinek, akit 
érdekel a divat világa.

A nap zárásaként 17.00 órakor a „Ci-
vil iránytű: Beszéljünk róla! – Útmu-
tató a fenntartható működéshez” című 
programon vehetnek részt az érdeklő-
dők, amelyet az Oroszlány és Térsége Ci-
vil Szervezeteinek Egyesülete szervezett. 
A beszélgetés hasznos iránymutatást ad a 
fenntartható működés gyakorlati kérdése-
iben.

XXVIII. „Civileké a ház” – KÉK nap 
Szerda – Kék nap, ahol az egészségé volt 
a főszerep!

A programsorozat harmadik napján az 
egészség került a középpontba, változa-
tos és hasznos programokkal várva az ér-
deklődőket. 9.00 és 18.00 óra között került 
megrendezésre az a gazdag, sokféle szol-
gáltatásokat elérhetővé tevő EGÉSZSÉG 
EXPO, amely az Optimisták és Mozgás-
korlátozottak Klubja, valamint az Öt Pil-
lér a Mozgáskorlátozottakért Alapítvány 
szervezésében került megrendezésre.

A rendezvényen Oroszlány és térsége 
egészségügyi és szépségápolási szakem-
berei is jelen voltak, tanácsokkal, bemuta-
tókkal és gyakorlati útmutatással segítet-
ték a látogatókat.

A nap folyamán a látogatók többek 
között vércukor- és vérnyomásméré-
sen vehettek részt, megismerkedhettek a 
mikrozöldek és gyógygombák jótékony 
hatásaival, ásványokkal, valamint fejbőr- 
és hajdiagnosztikával. Lehetőség nyílt 
lelkiállapot-felmérésre, mandalakészítés-

re, kipróbálható volt a Ganesha masszázs, 
a hangtálas relaxáció és hangfürdő, vala-
mint az ülő jóga és légzőgyakorlatok is. 
mindezeken túl az érdeklődők betekintést 
nyerhettek a kineziológia és a meridián 
torna világába, vagy részt vehettek demen-
cia-teszten. A szépségápolás iránt érdeklő-
dőket Mary Kay tanácsadás, valamint BE-
MER kezelés is várta.

A délutáni programok pedig: 16.00 órá-
tól a „Gyógyszerész válaszol” című előa-
dás keretében a helyes gyógyszerhaszná-
latról hallhattak hasznos információkat 
az érdeklődők, a Vöröskereszt szervezésé-
ben. Itt Rizing Mátyásné gyógyszerész volt 
az előadó, 16.30-tól „Súly helyett egyen-
súly – egészség a kilókon túl” címmel tar-
tott előadást Dr. Tímár Anna háziorvos a 
Hölgyklub szervezésében, amely új meg-
közelítésből segít az egészséges életmód 
kialakításában.

Április 16-án a BARNA irodalmi napon, 
két nagyszabású programra is sor került a 
KFMKK-ban. A hagyományos járási vers- 
és prózamondó versenyen idén több mint 
ötven lelkes verselő mutatta meg előadói 
tehetségét. 

A versenynek a művelődési központ 
Zámbó Kornél kiállítóterme adott ott-
hont, ahol egymást követték a szebbnél 
szebb előadások. A produkciókat három-
tagú zsűri – Mészárosné Fülöp Laura, Fát-
rai Erzsébet Márta és Kovács Anna érté-
kelte. Figyelmüket nem kerülte el sem a 
kiejtés, sem az előadásmód, sem a versvá-
lasztás minősége.

A verseny végén senki nem távozott 
üres kézzel. A szervezők gondoskodtak 
róla, hogy minden résztvevő elismerésben 
részesüljön – oklevéllel, ajándékkal.

A szavalóverseny helyezettjeinek névso-
ra:

Óvodások – 1. Simon Lilla (Brunsz-
vik Teréz Óvoda, Aszalós Ildikó, Jánokiné 
Gráczia Magdolna), 2. Solymosi-Figura 
Liza (Borbála-telepi Óvoda, Nyírő Vero-
nika, Kis Helga Margit), 3. Simon Tama-
ra (Táncsics Mihály Óvoda, Partiné Findt 
Erzsébet). 1-2. osztály – 1. Kurucz Jázmin 
(Dadi Református Egyházközség ÁMK, 
Mohosné Rév Anita), 2. Biri Kamilla (Kecs-
kédi Német Nemzetiségi Általános Isko-
la, Pula Ildikó), 3. Kardos Lea (Hunya-
di Mátyás Általános Iskola, Haris Mária), 
különdíj Becsák Bence (Dadi Reformá-
tus Egyházközség ÁMK, Kovácsné Rokosz 
Etelka), Járóka Sára (Hunyadi Mátyás Ál-
talános Iskola, Tordáné Zsigó Andrea). 3-4. 
osztály – 1. Encz Boglárka (Kecskédi Né-
met Nemzetiségi Általános Iskola, Balogh 
Viktorné), 2. Kozma Levente (József Atti-
la Általános Iskola, Kozák Csilla), 3. Becsák 
Dániel (Dadi Református Egyházközség 
ÁMK, Rokosz Ildikó Márta), különdíj Kar-
lik Martin (Dadi Református Egyházköz-
ség ÁMK, Kállai Judit), Likerecz Róbert 
(Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Eróss-
né Száraz Szabina). 5-8. osztály: 1. Hor-
váth Léda (Hunyadi Mátyás Általános Is-
kola, Varga Katalin), 2. Herr Fanni (Dadi 



13

OROSZLÁNYI HÍREK

Református Egyházközség ÁMK, Sárköziné Csonka Zita), 3. Far-
kas Fanni (József Attila Általános Iskola, Agócsné Batta Katalin).

Délután 16.30-tól pedig „100 éve született Janikovszky Éva” 
címmel irodalmi műsorra került sor a Nyugdíjas Értelmiségi 
Klub szervezésében, tisztelegve a máig méltán népszerű és szere-
tett írónő munkássága előtt. 

Bordóba öltözött ünnep – méltó zárása volt a „Civileké a Ház” 
programsorozatnak

Szombat este a művészet, a szenvedély és az alkotó energia szí-
ne, a bordó hatotta át a „Civileké a Ház” rendezvénysorozat záró-
gáláját. A vöröslő színházi függönyök mögül életre kelő színpad 
méltó lezárása volt egy sokszínű, élményekben gazdag hétnek, 
amely során a helyi civil közösségek nap mint nap bizonyították: 
az összefogás valódi értéket teremt.

Az est ünnepélyes megnyitójáról a Bakfark Bálint Alapfokú 
Művészeti Intézmény tehetséges növendékei gondoskodtak. Var-
ga Eliza csellójátéka és Kovács Panka zongorakísérete Beethoven 
Kontratánc című művével emelkedett hangulatot teremtett, és 
rögtön megadta az est alaphangját.

A gála további részében a művészet számos ága képviseltette 
magát. A KaDarka társulat fiataljai megzenésített versekkel va-
rázsoltak különleges atmoszférát, míg a Szíjj Irma Kamarakórus 
változatos repertoárjával bizonyította a közös éneklés erejét. A 

Cirill Táncstúdió lendületes és látványos koreográfiái újabb színt 
vittek az estbe, amelyet a mozgás öröme és az alkotás szabadsága 
jellemzett.

A közönség nagy tapssal fogadta Kovács Panka harmonikajá-
tékát, majd Csiszár Anita és zumba csoportja gondoskodott a fel-
szabadult hangulatról. A KaDarka Társulat újabb produkcióiban 
a tánc és az ének találkoztak: Cser Tímea szóló koreográfiája és 
a Juhász Laura által előadott dalok a színház világába repítettek 
mindenkit.

Az est egyik legmeghatóbb pillanatát a szenior örömtáncosok 
fellépése hozta el. A Mosolytánc csoport produkciója nemcsak vi-
dámságot, hanem inspiráló üzenetet is közvetített: a mozgás, a 
közösség és az életöröm kortalan.

A zárógálán elhangzott köszönetnyilvánítás is jól tükrözte a 
rendezvénysorozat lényegét: a hét minden napja egy-egy szín köré 
szerveződve hozta közelebb egymáshoz a közösséget, a kultúrát és 
az élményeket. A szervezők hangsúlyozták, hogy a programok si-
kere a civil szereplők aktív részvételének köszönhető.

Az est végén a jótékonyság is szerepet kapott: a sütivásár bevé-
telét egy tűzesetben károsult helyi család támogatására ajánlották 
fel.

A „Civileké a Ház” zárógálája nemcsak egy rendezvénysorozat 
végét jelentette, hanem egy közösség erejének, kreativitásának és 
összetartásának ünnepét is.

Élet a néma barátok falai között 
– Rekordszámú programmal ébredt 

a Majki Remeteség
A tavasz nemcsak a természetet, hanem a közösségeket is 

életre kelti – nincs ez másként a majki műemlékegyüttes falai 
között sem. A Majki Kamalduli Remeteség az idei év első hó-
napjaiban különösen aktív időszakot tudhat maga mögött: a 
programkínálat és az érdeklődés is minden várakozást felül-
múlt. Az elmúlt időszak eseményeiről és tapasztalatairól Dr. 
Kupcsok Lajos ügyvezető számolt be.

– A Majki Kamalduli Nonprofit Kft. üzemeltetésében a mű-
emlékegyüttes 2026 tavaszán nemcsak a természetet, hanem a 
közösséget is felébresztette álmából. Oly-
annyira, hogy április végéig kétszer annyi 
programot bonyolítottunk le, mint tavaly 
egész évben, és a visszhang messze túllépett 
a falakon. A közösségi felületeken, különö-
sen a Facebookon közel kétmilliós megte-
kintést értek el a majki események, ami jól 
mutatja, hogy egyre többen kíváncsiak arra 
az értékre, amit ez a különleges hely képvi-
sel – fogalmazott.

A programok sokszínűsége jól tükrözi azt a törekvést, hogy a 
Remeteség ne csupán történelmi helyszínként, hanem élő közös-
ségi térként is működjön. A rendezvények között a legkisebbeket 
megszólító foglalkozások éppúgy helyet kaptak, mint a lelki feltöl-
tődést kínáló események. 

– A közösségi médiában is elérhető képeinken megelevenedik 
a gyermekek világa is: az állami gondozott kicsik mézeskalács il-
latú délutánja, vagy a „kisszakácsok” szorgos gyúrása-dagasztása. 
Ugyanakkor fontos számunkra, hogy a felnőttek is megtalálják a 
számukra értékes programokat. A női energiák kiteljesedése meg-
jelent a szakrális körtáncokban, a tavaszi ajtókopogtatók fonásá-
ban, valamint Schaffer Erzsébet, a Nők Lapja Prima Primissima 
díjas újságírójának magával ragadó előadásában is – emelte ki Dr. 
Kupcsok Lajos.

A természetközeli és spirituális élmények szintén hangsúlyos 
szerepet kaptak a tavaszi kínálatban, amelyek a látogatók számára 
nemcsak kikapcsolódást, hanem valódi feltöltődést is jelentettek.

– A gyógyítás és a szakralitás jegyében Lencsés Ritával, a Duna 
TV gyógynövényszakértőjével erdőkóstoló túrákon vettünk részt, 
ahol gyógynövényeket gyűjtöttünk, medvehagymás finomságo-
kat készítettünk, hangfürdőben pihenhettünk. Emellett Szabó Z. 
Márton, a Pannonhalmi Főapátság Gyógynövénykertjének és Ar-
borétumának korábbi vezetője vezetésével szakrális olajokat is ké-
szítettünk. Ezek az alkalmak különleges élményt nyújtanak, hi-
szen egyszerre kapcsolják össze a természetet, a hagyományt és a 
belső elmélyülést – részletezte az ügyvezető.  

Kiemelte, hogy a Remeteség közössé-
gépítő szerepe a határon túlra is kiter-
jed, ami újabb színt ad az itt megvalósuló 
programoknak.

– Büszkék vagyunk a határon túli kap-
csolatainkra is. A felvidéki tanulók saját 
készítésű szerzetes bábjai, valamint a hús-
vétig látogatható Herendi-tárlat műreme-
kei mind azt bizonyítják, hogy Majk való-
di találkozási ponttá vált. Egy olyan hellyé, 

ahol különböző közösségek, hagyományok és értékek találkoz-
nak.

Az elmúlt időszak eseményei azt is jelzik, hogy a Majki Reme-
teség egyre nagyobb figyelmet kap országos szinten is.

– Immár közéleti szereplők is megtaláltak bennünket: Sulyok 
Tamás köztársasági elnök, Navracsics Tibor miniszter és Szili Ka-
talin, az Országgyűlés volt elnöke is bennünket választott hivata-
los és magánprogramjai helyszínéül. Emellett a médiában is egy-
re többször jelenünk meg: forgatott nálunk a Helló Hungary és az 
ATV stábja, a Kemma.hu pedig több részes podcastot készített a 
megújult arculatról és programjainkról – zárta gondolatait Dr. 
Kupcsok Lajos.

A Majki Remeteség tehát nemcsak múltjával, hanem jelenével 
is képes megszólítani a látogatókat. A szervezők célja, hogy a ha-
gyományok megőrzése mellett egy olyan nyitott, élő közösségi tér 
jöjjön létre, amely minden korosztály számára kínál értékes élmé-
nyeket.	 (fotó: 1percmagyarorszag)
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MVM-OSE Lions – Áprilisi összefoglaló
Az NB I/A-s csapat számára hullám-

zóan alakult az április hónap. Több szo-
ros mérkőzésen is közel voltunk a siker-
hez – Körmenden (97–95) és a ZTE ellen 
hosszabbításban (85–87) is minimális 
különbség döntött. Az alsóházi ráját-
szásban a hónap legfontosabb sikere a 
ZTE elleni hazai győzelem (93–87) volt, 
míg idegenben Pécsen (108–69), Kör-
menden (98–89) és Szegeden (95–79) ve-
reséggel végződött a mérkőzés.

Az U21-es csapat jó formában zárta a 
hónapot: győzelem Körmenden és a ZTE 
ellen, több kiemelkedő egyéni teljesít-
ménnyel. Az U19-esek a „B” döntőben sze-
repeltek, ahol mindhárom mérkőzésüket 
szoros küzdelemben elveszítették (MAFC, 
Szedeák, Falco), így végül az országos 16. 
helyen zárták a szezont. Az U18L csapat 
hiányos kerettel, de becsülettel fejezte be 
az idényt.

Az U16-os fiú csapat több fontos győ-
zelmet is aratott (TSE, Tapolca), és idegen-
ben is versenyképes teljesítményt nyújtott. 
A lányoknál szép hazai siker és nehezebb 

idegenbeli mérkőzések váltották egymást, 
a csapat hozzáállása azonban végig dicsér-
hető volt.

Az U14-es fiú csapat a főtáblán az or-
szág legerősebb együtteseivel mérkőzött 
meg. Bár több alkalommal nagyobb kü-
lönbségű vereségek születtek, a Szolnok el-
leni győzelem és a szorosabb mérkőzések 
biztató jeleket mutattak. Az U14L/B csapat 
ezzel szemben szép sikereket ért el, többek 
között fordítással nyert és bejutott a dön-
tőbe.

Az U15-ös csapat a felsőházi rájátszás-
ban több kiélezett mérkőzést játszott, ahol 
minimális különbségek döntöttek. Az 
U13-asok nagy arányú győzelmet arattak, 
és komoly lépést tettek a felsőházi küzdel-
mek megnyerése felé.

Az U12-es korosztály rendkívül aktív 
hónapot zárt. A Vadmacskák több fordu-

lóban is pályára léptek: a hullámzó ered-
mények mellett nagy küzdés, látványos 
hajrák és fontos győzelmek is jellemez-
ték szereplésüket. Az Oroszlánok kiemel-
kedően teljesítettek: veretlenül zárták az 
alapszakaszt, majd a felsőházban is maga-
biztos győzelmeket arattak.

Az U11-es csapat két fölényes győzelem-
mel hívta fel magára a figyelmet, a Simbák 
pedig a régiós mezőnyben a harmadik he-
lyen végeztek.

Kiemelendő, hogy a vármegyei váloga-
tott tornán Komárom-Esztergom csapata 
– több OSE-játékossal a keretben – arany-
érmet szerzett, ketten közülük az All-Star 
csapatba is bekerültek.

A hónap során az egyesület meghos�-
szabbította együttműködését főtámoga-
tójával, az MVM-mel, biztosítva a további 
szakmai munka stabil hátterét.

OSE Shop kupon – csak 
azoknak, akik figyelnek
Ha ezt olvasod, már egy lépéssel elő-

rébb vagy! Egy kivágható kupon vár rád, 
amivel 20% kedvezményt kapsz az OSE 
Shopban.

Nincs más dolgod: vágd ki, hozd be, és 
válogass kedvedre!

A kupon kizárólag eredeti, kivágott for-
mában, személyesen váltható be az üzlet-
ben. Egy vásárlásnál egy kupon használha-
tó fel.

Figyelj mert megéri!
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Fantasztikus szezon! Irány SCHWAZ!
Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 

Teke Szakosztályának vezetőjeként érté-
kelve az elmúlt szezont: csapatunk a szu-
perliga csapatbajnokság első évében az 
előkelő 5. helyen végzett. Újoncként ko-
moly kihívásokkal kellett szembenéz-
nünk, de játékosaink végig bizonyítot-
ták rátermettségüket és elszántságukat. 
A szezon során több kiemelkedő ered-
ményt értünk el, ami a közös munka és 
a csapategység erejét mutatja. Öröm szá-
munkra, hogy az utánpótlásunk is ha-
sonlóan szépen teljesített, hiszen ifjúsági 
csapatunk a harmadik helyen zárt. Ez az 
eredmény megerősít bennünket abban, 
hogy jó úton haladunk a fiatalok nevelé-
sében. Az elért sikerekre visszatekintve 
büszkék vagyunk eredményeinkre, és bi-
zakodva tekintünk a jövő elé.

Szakosztályvezetőként, oroszlányi-
ként nagy megtiszteltetés számunkra, 
hogy három oroszlányi kötődésű játéko-
sunk is képviseli hazánkat a nemzetközi 
porondon. Az U23-as korosztályban Szik-
lási Tibor Levente, az U19-ben Pis Zsom-
bor, míg az U15-ben Vágó Sára Dorka ka-
pott lehetőséget a válogatottban. Külön 
öröm számunkra, hogy fiataljaink ilyen 
rangos eseményen, Schwazban (Auszt-
ria) megrendezésre kerülő világbajnok-
ságon és Európa-bajnokságon is megmu-
tathatják tudásukat. Sára ugyanebben a 
szezonban kölcsönben a Győri Rába ETO 
színeiben versenyez (mivel Oroszlánynak 
nincsen női tekecsapata), de továbbra is 
egyesületünkhöz kötődik, és büszkék 
vagyunk rá. Ezek az eredmények 
visszaigazolják az utánpótlás-nevelésbe 
fektetett munkánkat. 

A nemzetközi szereplések kapcsán és 
a csapatbajnokságban elért eredmények 
alapján is elmondhatom: Büszke vagyok 
játékosainkra!

Hajrá OSZE! Hajrá Oroszlány!



16

OROSZLÁNYI HÍREK

2840 Oroszlányi Hírek – Oroszlány Város Lapja • Felelős kiadó: Oroszlány Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Sári Andrea, email: 
szerkesztoseg@oroszlany.hu • Szerkesztőség: 2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc u. 78. • Nyomda: Virtuoz Kft., 1037 Budapest, Bécsi út 
267. • Megjelenik havonta. Példányszám: 8000 • Fotók: Városi fotótár • Az újság MTI hírfelhasználó. ISSN 3094-2071 (Nyomtatott) 

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 
májusi program
2026. május 15. péntek 14.00

A Sárközi Gyula Társulat bemutatja: Gulliver a törpék országában. Köz-
reműködnek a Madách Művészeti Iskola növendékei. A belépés ingye-
nes, de regisztrációhoz kötött. Jegyek a KFMKK információjában kap-
hatók. Az előadás a Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet koordináció­
jában valósul meg. Helyszín: KFMKK-színházterem.

2026. május 15. péntek 20.00

Most jó – ADNI – Minifesztivál a Beton Bárban. Fellépnek: Coffee 
City, Szaffibeast, Csiaki Márk, Horváth Sándor Zsolt. A szünetben Fehér 
Enikő: Az analóg ember című könyvének bemutatója. Jegyár: 2000 Ft. 
A BEVÉTELT Deák Linda Júliának és gyermekeinek ajánljuk fel, akiknek 
nemrégiben sajnálatos módon leégett az otthonuk.

2026. május 19. kedd 17.00

Kertész Imre Filmklub – Fábri Zoltán: Dúvad (1961). Klubvezető: Te-
széri Csaba István. Helyszín: KFMKK 112-es terem.

2026. május 21. csütörtök 17.00

Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szervezete „Nők a magyar irodalom-
ban” címmel, az elmúlt évtizedek jeles író és költőnőit mutatja be tag-
társunk, Kozmáné Gombkötő Hajnalka, a helyi könyvtár munkatársa.
Helyszín: KFMKK-Zámbó Kornél kiállítóterem.

2026. május 21. csütörtök 18.00

HABISZTI – csak azért is élünk és táncolunk.  A táncszínházi előa-
dás, a holokauszt emléknapra készült. Öt koreográfus, egy este a Sár-
közi Gyula társulat előadásában. Mi az életet ünnepeljük: egyszerűen 
jövünk, adunk és önfeledten táncolunk. A művészetben nincsenek etni-
kai, vallási határok, ott csak lelki összefonódások léteznek. Az előadás 
nagy empátiával használja a tánc eszközeit, mélyen megérintve a né-
zők szívét, elgondolkodtat és magával ragad. Jegyek 500 Ft-os áron a 
KFMKK információs pultjában válthatók nyitvatartási időben. Helyszín: 
KFMKK-színházterem.

2026. május 28. csütörtök 17.30

Nyárköszöntő tánckoncert a Széchenyi István Egyetem Tánc- és Kép-
zőművészeti Általános Iskola, Szakgimnázium és Kollégium növendéke-
inek előadásában. Helyszín: KFMKK-színházterem.

2026. május 29. péntek 13.00

Író-olvasó találkozó gyerekeknek. Vendég: Varró Dániel.
Helyszín: KFMKK-kamaraterem.

2026. május 29. péntek 17.00

Így írnak Ők... Rózsahegyi Barnabás: Földbe vájt Világ – előadás a Ma-
gyar Hősök Napja alkalmából. Helyszín: KFMKK-kamaraterem.

2026. május 30. szombat 16.00

A Magyar Hősök Napja alkalmából tiszteletadás az evangélikus temp-
lomnál. Megemlékező beszédet mond Nagy Csaba, az oroszlányi Rá-
kóczi Szövetség elnöke. A rendezvényt az I. világháborús emléktábla, 
valamint a városi temetőben nyugvó Szücs István sírjának koszorúzása 
zárja.

2026. május 30. szombat 19.00

Art–Színtér–Szerelem, ó! Szereplők: Mahó Andrea, Borbély Richárd 
és Ódor Kristóf. Jegyek az alábbi linken elérhetők https://artszinter.jegy.
hu/program/szerelem-o-oroszlany-181406. Helyszín: KFMKK-színház-
terem.

Versstaféta a Magyar Költészet Napja 
alkalmából Oroszlányban

„Kézből-kézbe, szívből-szívbe”
2026. április 10-én a KFMKK egy remélhetően hagyomány-

teremtő eseményt szervezett ezzel a szlogennel, vers-staféta el-
nevezéssel. Az volt az elgondolás, hogy ez a nap mindenki szá-
mára adjon lehetőséget arra, hogy megmutathassa a számára 
kedves vagy különleges, esetleg saját maga által írt verset, ver-
seket, attól teljesen függetlenül, hogy az előadásban mennyire 
jártas.

A vállalkozó kedvű verselők között voltak óvodás korú, tüne-
ményesen verset mondó, angyali hangú szereplők, jöttek iskolá-
sok, különböző csoportok képviselői, fiatalok, felnőttek és szép-
korúak egyaránt. Elhangzottak saját költemények, megzenésített 
versek, közös produkciók, az amatőrtől a kifejezetten professzio-
nális szintig tartó skála minden módozatában. 

Az intézményben rögzített és a többek által beküldött felvéte-
lekből összeállított versmaratont a legismertebb videómegosztó 
oldalon fogja közzétenni az intézmény. A szervezők nagy örömé-
re mintegy 90 vers lett az idei verskosárban, ezért ezeket három 
részre osztva, az előadók és a művek kereshetőségével lehet majd 
megtekinteni. Ezek elérhetőségei a KFMKK oldalain (honlap, 
Facebook oldal) lesznek láthatóak.

Szervezők határozottan bíznak benne, hogy a sok jókedvű és 
lelkes versmondóhoz jövőre még többen csatlakoznak és létrehoz-
hatnak egy olyan hagyományos eseményt, mely városunkban eh-
hez az ünnephez köthetően évről évre megvalósulhat egyre töb-
bek örömére.


